

## 银行POS网贷成“小老板”融资新宠

# 2分钟放款, 10万元日息仅36元



中信银行长沙分行联手银联商务湖南分公司推出的POS网络贷款,受到众多商户欢迎。

临近年关,不少商户和小企业资金周转紧张。以往,为快速筹钱,只能借助于门槛相对较低的小贷公司甚至采用大额信用卡套现。而如今,不少商户开始把目光转移到POS网贷上。

记者从中信银行长沙分行获悉,通过POS网贷融资,无需前往银行递交申请材料,也不用办理抵押和担保,足不出户,点点鼠标,短短几分钟就能搞定。事实上,随着互联网金融强势崛起,利用商户POS机收款流量获取客户并贷款,已成为银行角逐小微业务的新战场,网络贷款正成为一种趋势。

### POS网贷成商户融资新平台

在湖南长沙高桥市场的刘老板做日化批发生意,经常在资金周转上遇到困难,尤其是年关。近日,他第一次接触到中信银行“POS网络贷款”,而这次贷款经历让他颇为震撼。

“以前我也申请过贷款,手续复杂,要准备的材料繁多,来回跑银行要跑十几趟,放款速度慢,额度也不高,等得特别煎熬。”前不久,刘老板听朋友说中信银行长沙分行有种POS网贷,只要在网上申请就可立马放款,就上网试了试。没想到,从递交申请到放款前后不到5分钟,让他特别震惊。

据了解,POS商户网络贷款是中信银行在全国首创的一款创新融资产品。该行针对银联商务的POS收单商户,在线获取客户身份资料、POS流水等数据信息,依托网络信贷业务平台系统,对客户进行综合信用评价,向符合贷款条件的POS商户,以

其一定期限内的POS结算流入量为授信额度的依据,在线发放用于生产经营的信用贷款。

业内人士称,POS商户网贷以大数据代替实物担保,为此前因抵押物不充足或缺乏抵押物而告贷无门的小微企业打开了一扇新的大门。

### 点点鼠标 2分钟轻松搞定

大数据时代的到来,使得与大数据集合的线上贷款业务成为商业银行必争之地。那么像这样的POS网络贷款究竟具有什么样的优势,使得小商户们趋之若鹜呢?

记者从中信银行长沙分行网络银行部了解到,中信银行长沙分行联手银联商务湖南分公司推出的POS网络贷款,从申请到审批、提款、还款等手续全部可以线上完成,而所需时间最短只要2分钟。

“POS商户网络贷款区别于传统贷款,最大的特点是贷款从申请到放款全程通过网络完成,非常便捷。符合条件的客户可享受3个月、上限50万元的信用贷款,而且随借随还,按天计息。”中信银行长沙分行网络银行部负责人称。

“像我们这样的小商户大多没有抵押物,而且一般就急着那几天,等银行走完流程黄花菜都凉了。”相对传统贷款,正是门槛低、申请容易、审批快、可覆盖传统贷款模式覆盖不到的客户群体等特点让POS网络贷款深受像刘老板这样的商户的青睐。 ■三湘华声全媒体

记者 刘永涛 肖志芳  
通讯员 陈尉 徐娅

### 算账

#### 贷款10万元 一天利息约36元

POS网贷利率为多少?费用高吗?中信银行长沙分行网络银行部工作人员表示:“POS网贷实行按日计息,日利息最低为0.36‰,换算为年利率则是13%。”以申请10万元贷款为例,一天的贷款利息大约只需36元。值得一提的是,中信银行POS商户网贷还款、计息相当活,可以实现随借随还、按日计息,大大节省了贷款成本。

此外,申请流程也特别简捷。只要经过登录中信银行个人网银或银联商务客户管理平台系统提出申请、填写相关资料上传身份证文件、提交贷款申请、后台自动完成审核申请、审核通过后24小时内登录网站确认放款信息签署放款协议、提款这几个流程即可。

而对于没有中信银行个人账户的客户,只需直接网上开立中信银行借记卡账户、填写相关开户信息资料、提交审核通过后自动拥有中信银行借记卡账户、提交贷款申请,然后再完成后面的流程。

中信银行长沙分行网络银行部负责人透露,“POS商户网贷”自去年11月试运行以来,已赢得众多商户的青睐。截至1月10日,该平台累计放款达1亿元,贷款商户近200家。

## 新华保险年度保费突破1000亿元大关

1月14日晚间,新华保险发布公告:公司于2013年全年累计原保险保费收入1036.4亿元,同比增长了6.06%。这是新华保险历史上年度保费首次突破1000亿元大关。

成立17年以来,新华保险从最初的年保费2.6亿元、总资产7.7亿元、仅有一家机构,发展到全国约1600家机构和网点、年保费超过1000亿元、总资产超过5000亿元的全国性寿险公司。2009年底中央汇金控股以来,新华保险由社会化资本主导演变为国有资本控股公司,从而在2011年底实现香港和上海两地同步上市,成为一家公众公司。

新华保险于2011年率先在行业提出并开启了转型之路,其战略简要概括为“132”,即围绕以客户为中心,坚持现有业务持续稳定增长、坚持变革创新、坚持价值和回归保险本源,抓住城镇化和老龄化的历史机遇。

2013年是新华保险战略转型的关键一年,公司贯彻“以客户为中心”的经营战略——从总公

司到各级机构建立并实施价值考核体系,全面推进价值转型;建立七大区域管理中心,加强机构差异化,实现管理下沉;兼顾客户对保险产品收益性、安全性和保障性的综合需求,适时推出资产导向型产品、费率市场化产品。这些举措将持续巩固和强化公司在行业内的整体竞争力。

除了保费收入的稳步提升,客户服务整体满意度达到98%以上,新华保险还在去年一年获得了最受信赖寿险公司、2013最佳寿险品牌、2013卓越竞争力本土寿险公司等二十多项荣誉。

2014年,是新华全面深化改革的关键年。公司提出建立以“健康人海”为基础的人力成长模式,着力打造一支“职业化、专业化”的财富规划师队伍。新年伊始,新华保险湖南分公司重金投入人才发展——“春运计划”,通过持续的无责训练津贴、专业系统的新人培训及完善的保障体系,为更多渴望成功的有识之士提供更广阔的发展空间。 ■通讯员 何珊  
三湘华声全媒体记者 刘永涛

## 阳光保险让春节拼车回家有保障

记者从2014“春节回家顺风车”启动仪式上获悉,2014至2016年,阳光财产保险将累计向顺风车车主及乘客提供30万份、保额为3.3万元的“阳光顺风车险”,总保额可达99亿元。

车主或乘客在顺风车网站实名注册为会员时,只需点击“参与阳光顺风车安全出行保障计划”后提交保单申请,审核通过确认后承保,保单于次日即可生效。保单信息可通过阳光保险官网(www.sinosig.com)进行查询。

如在搭乘车主顺风车的路段及搭乘时间范围内发生交通事故,阳光产险将根据相应的保险责任在保险金额内进行理赔。搭载和搭乘顺风车期间意外伤害保

险金额每人30000元,附加意外伤害医疗保险金额每人3000元。保险责任包括:保险人驾驶顺风车期间,在机动车车厢内遭受意外伤害;被保险人乘坐顺风车期间,在机动车车厢内遭受意外伤害。

在免费提供“阳光顺风车险”的同时,阳光产险还为顺风车车主及乘客量身打造了一款专属“阳光拼车险”。驾驶和搭载顺风车的车主,每年只需投保66元,就可以享受整车10.5万元的意外和伤害医疗保险保障。被搭载的乘客每月只需6元钱,就可以再额外享受保障额为10.2万元的意外和伤害医疗保险保障。

■通讯员 朱卉君  
三湘华声全媒体记者 刘永涛

### 经济信息

## 2013年中国我最“值”——劲酒健康美食评选大型颁奖盛典在京举行

2013年中国我最“值”——劲酒健康美食评选活动颁奖盛典18日晚在北京瑞吉酒店隆重举行。

该活动由搜狐美食主办,劲牌公司与中国烹饪协会协办的一场寻找国内“劲值美食”的快乐评选。活动形式突破单纯的专家评定,充分吸纳了广大吃货朋友的意见,同时开创了“先品鉴,后投票”的模式,即网友可报名参与线下“探店”活动,与美食评论家一起走进入围餐厅品鉴美食,体验服务,而后进行网络投票,进一步强化了投票的权威性。此外,作为评选标准的“劲值”也蕴意颇深,从健康、特色、人均消费、人气等角度综合评比,为大众寻找出集健康、实惠、美味于

一体的高性价比选择。

劲牌公司可谓是中国保健酒行业的领军品牌,成立60年来始终坚持按做药的标准做酒,不仅将原酒生态园建设在幕府山,汲取富含33种微量元素的天然好泉水;在全国建设十二大药材直供基地,躬身种植好原料,还研发出“中药数字提取技术”,量化提取、科学控制,最大限度保留原料的有效成分,保证了劲酒品质功效的稳定。

劲酒积极倡导健康饮酒的理念,今年更是将其“健康理念”进一步扩展,将“健康美食”纳入其中,并积极开展“劲酒健康美食推荐”活动,普及健康饮食知识,树立健康饮食理念。

◆登录省联交所网站 购买司法拍卖资产◆

## 拍卖公告

受法院委托,定于2014年2月12日10时30分在湖南省联合产权交易所(以下简称省联交所)依法按现状公开拍卖下述标的,现公告如下:

一、拍卖标的:被执行人所继承的戴希在湖南威格电子系统有限公司所拥有的117.6万(49%)股权,评估价/起拍价人民币95.68万元,竞买保证金10万元。

标的二:长沙市岳麓区麓松路459号东方红小区东塘5栋306号房屋,权证号码为:712127726,产权证面积65.5㎡,评估价人民币20.3万元,起拍价人民币17.3565万元,竞买保证金3万元。

标的三:长沙市天心区芙蓉南路一段368号波波天下城3栋2601号房屋,权证号码为:711009753,面积144.56㎡,评估价人民币97.58万元,起拍价人民币79.0398万元,竞买保证金10万元。

二、拍卖标的自公告之日起在标的所在地现场展示。

三、竞买保证金账户名称:湖南省联合产权交易所司法拍卖保证金专户,开户银行:民生银行长沙分行营业部,账号:3101014190000022,保证金缴纳截止时间2014年2月

10日(到账为准)。

四、竞买人应在2014年2月11日17时前凭付款凭证及有效证件到省联交所办理竞买登记手续后方可取得竞买资格,逾期不予办理。

五、成交价款支付方式:期限:买受人应在拍卖成交之日起5日内付清全部成交价款。

六、有意竞买者到湖南万和拍卖有限公司或省联交所咨询,联系电话:唐女士13787284298,谭女士15974129250。

监督电话:省高院0731-82206302 委托法院0731-84784832 工商:0731-89971678

省联交所地址及电话:长沙市芙蓉中路三段569号湖南商会大厦(西塔楼)20、23A楼 84178668、15273184208 汪女士

详见人民法院诉讼资产网www.rmfsyssc.gov.cn 省联交所网站www.hnaee.com

湖南万和拍卖有限公司  
2014年1月21日